## **Teresa Colom**



Pays: Andorre

Langue : Catalan; valencien

Sexe: Féminin

Note : Romancière et poète

Autres formes du nom : Teresa Colom Pich

Teresa Colom Pich

ISNI : ISNI 0000 0001 0922 3321 (Informations sur l'ISNI)

## Teresa Colom: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (4)**

Mademoiselle Keaton et autres créatures (2020)	<b>1</b>	Consciència (2019)	<b>3</b> ♥
La senyoreta Keaton i altres bèsties (2015)	<b>6</b> 9	On tot és vidre (2009)	<b>3</b> ₽



Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)

## Personnes ou collectivités en relation avec "Teresa Colom" (2 ressources dans data.bnf.fr)

David Castillo	<b>③</b> ♀
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteu	r (1)
Claude Bleton	<b>⊙</b> ?
Voir aussi (10 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	
À la BnF (1)	
À <b>la BnF (1)</b> Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans Dbpedia

Notice correspondante dans Library of Congress

Notice correspondante dans Wikidata

**Authorities** 

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone